

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б)
И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания XXV

№ 96 (7546)

СУББОТА

22

АПРЕЛЯ

1950 г.

Цена 20 коп.



Ленинизм—победоносное знамя борьбы за коммунизм

80 ЛЕТ тому назад родился Владимир Ильин — величайший герой революции, основатель и вождь большевистской партии, создатель советского государства, друг и учитель трудящихся всего мира.

С именем Ленина связана новая эпоха в развитии марксизма, в борьбе пролетариата за свое спасение. Маркс и Энгельс превратили социализм из утопии в науку, научно обосновали историческую миссию рабочего класса как могильника капитализма и творца социалистического общества. Идеи Маркса и Энгельса развили в новой исторической обстановке и претворили в жизнь гениальные предположения их — Ленин и Сталин.

Ленин и Сталин не только отстояли марксизм от вражеских покушений оппортунистов, но и обогатили его новыми гениальными положениями, имеющими всемирно-историческое значение — идеи его эпохи империализма и пролетарской революции, марксизмы эпохи победы социализма на одной шестой части земли.

Величайшая историческая эзгузуба Ленин явилась создание им партии большевиков, партии ленинизма, партии нового типа, олицетворяющей собой честь и счастье нашей эпохи. Партия большевиков, руководимая Лениным и Сталином, вывела рабочий класс нашей страны на широкую дорогу борьбы против самодержавия и капитализма, привела его к всемирно-исторической победе в Октябре 1917 года.

Создал и закалил в боях большевистскую партию, В. И. Ленин вооружил ее теоретической стратегией и тактикой, новой теорией социалистической революции, течением возможностей победы социализма в одной, отдельной взятой стране. Ленин напоминает тем, что в Октябре 1917 года свершилась Великая социалистическая революция, известившая начало крушения капитализма и наступления новой эры — эры коммунизма.

«Уничтожение капитализма и его следов, введение основ коммунистического производства», — писал Ленин в 1920 году, — составляет содержание начавшейся теперь новой эпохи всемирной истории».

Историческое развитие неуклонношло идет в том направлении, которое было прелказано В. И. Ленином. Основы коммунистического порядка уже прочно утвердились в нашей стране. Бомбушко не

уверженно проектирует себе путь во всем мире.

Советское социалистическое общество — живое воплощение всеобщажающих идей ленинизма. Ленин изменил основные пути построения социализма в СССР. Он учил, что для победы нового общественно-исторического строя нужно создать материальную основу социализма — крупную машинную индустрию, способную реорганизовать и изменить промышленность и привлечь через кооперацию к социалистическому строительству многочисленные массы крестьянства. Развивая эти гениальные указания, товарищ Сталин создал стабильную теорию социалистического индустриализации страны, колективизации сельского хозяйства, которая легла в основу социалистического строительства в СССР.

Под руководством товарища Сталина — величайшего продолжателя бессмертного дела Ленина — партии большевиков, ленина на своем пути все трудности, сопротивляемые классового врага и его троцкистско-бухаринской агентурой, преодолела нашу страну из отсталой в переднюю,енную индустриально-колхозную державу. Советский народ, настроив социализм, наше училище в нашей стране эксплуатацию человека человеком, создал новый общественный и государственный строй, свободный от кризисов и безработицы, обеспечивающий неуклонный подъем материального и культурного уровня труда.

Социализм, воплощенный в жизнь в СССР, свободный от кризисов и безработицы, обеспечивает неуклонный подъем материального и культурного уровня труда. Идеи Ленина и Сталина, выведенные рабочий класс нашей страны на широкую дорогу борьбы против самодержавия и капитализма, привела его к всемирно-исторической победе в Октябре 1917 года.

Создал и закалил в боях большевистскую партию, В. И. Ленин вооружил ее теоретической стратегией и тактикой, новой теорией социалистической революции, течением возможностей победы социализма в одной, отдельной взятой стране. Ленин напоминает тем, что в Октябре 1917 года свершилась Великая социалистическая революция, известившая начало крушения капитализма и наступления новой эры — эры коммунизма.

«Уничтожение капитализма и его следов, введение основ коммунистического производства», — писал Ленин в 1920 году, — составляет содержание начавшейся теперь новой эпохи всемирной истории».

Историческое развитие неуклонношло идет в том направлении, которое было прелказано В. И. Ленином. Основы коммунистического порядка уже прочно углубились в нашей стране. Бомбушко не

Сегодня исполняется восемьдесят лет со дня рождения основателя и руководителя большевистской партии и советского государства, великого вождя трудающихся всего мира

Владимира Ильича Ленина

Трудящиеся края отмечают
80-летие со дня рождения
В. И. Ленина

ХАБАРОВСК

Трудящиеся Хабаровска широко отмечают восемьдесят лет со дня рождения основателя большевистской партии и советского государства, великого вождя трудающихся всего мира Владимира Ильича Ленина.

В краевой научной библиотеке, библиотеке им. Бруской, в заводских и районных библиотеках подготовлены фотомонтажи, рассказывающие о жизни и революционной деятельности Ильича, открыты выставки его книг, а также произведения художественной литературы, в которых отображен бессмертный образ В. И. Ленина.

На предприятиях и в учреждениях агитаторы проводят беседы о В. И. Ленине. В Малом зале Дома офицеров состоялся литературно-художественный вечер, посвященный знаменательной дате. С докладом «Образ В. И. Ленина в художественной литературе» выступил тов. Кобыльский.

В кинотеатрах и клубах города демонстрируются художественные фильмы «Владимир Ильин Ленин», «Ленин в 1918 году» и другие.

КОМСОМОЛЬСК-на-АМУРЕ

КОМСОМОЛЬСК-на-АМУРЕ, 21 апреля. (По телефону от наш. корр.) Трудящиеся города юности свято чтут память Владимира Ильича Ленина. В районных центральных библиотеках открыты выставки ленинских произведений, вымощены рекомендательные списки литературы о Ленине, фотомонтажи, рассказывающие о его жизни и революционной деятельности.

Сотни агитаторов города проводят беседы об Ильиче. В Ленинском районе выпущено свыше 35 докладчиков. Они выступают на предприятиях с докладами о В. И. Ленине и его великой дружбе с товарищем Сталиным.

В клубах и школах проводятся вечера, посвященные В. И. Ленину. Старшеклассники выступают на них с чтением произведений советских писателей, рассказывающих о величайшем гении революции.

ПЕТРОПАВЛОВСК-

на-КАМЧАТКЕ

Тысячи агитаторов Камчатки рассказывают в эти дни рябакам и оленеводам о славном жизненном пути основателя большевистской партии и советского государства великого Ленина.

В городском Доме партийного просвещения, в областной и районных библиотеках обновлены фотомонтажи и монтажи, посвященные жизни и революционной деятельности Владимира Ильича Ленина, а также выставки его произведений. На всех предприятиях состоялись собрания трудающихихся, на которых с лекциями о В. И. Ленине выступили лекторы из числа партийного актива.

В книжных магазинах и библиотеках еще более увеличился спрос на трумы Владимира Ильича Ленина. (КрайТАСС).

МАГАДАН

На предприятиях и в учреждениях Магадана проводятся беседы и доклады о жизни и революционной деятельности В. И. Ленина. В городском лектории состоялась лекция «Ленин и революция». Среди лекций на тему: «Великое содружество В. И. Ленина и В. И. Сталина», «Торжество идеи ленинизма», «В. И. Ленин и И. В. Сталин — организаторы и руководители Октябрьской революции», «Образ В. И. Ленина в художественной литературе» и другие. Лекции будут читать высокий ученые города, руководители кафедр институтов, партийный актив.

РАДОН ИМЕНИ ЛАЗО

НЕРЕЙСЛАВКА, 21 апреля. (КрайТАСС). На правом берегу реки Кия, в девяти километрах от районного центра, раскинулось село Могилевка. 21 год тому назад жители села объединились в сельскохозяйственную артель и назвали ее именем великого вождя трудающихихся всего мира — В. И. Ленина.

Замечательные перемены произошли здесь за годы колхозной жизни. Члены артели выстроили добродетельные дома, в селе сейчас имеется школа, клуб, изба-читальня, магазин. Общественное хозяйство артели значительно выросло. На животноводческой ферме колхоза — 100 голов крупного рогатого скота, 88 лошадей, много свиней, овец и ягнят.

За успехи, достигнутые в подъеме культуры земледелия, 11 передовикам совхоза присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. Многие хлеборобы изграждены орденами Ленина.

В совхозном городе, который скромно именуется «Центральной усадьбой», — ровные улицы, застроенные благоустроенными домами, асфальтированные дороги, электричество, радио, телефон, кинотеатр, дворец культуры, библиотека, универсмаг, театр, стадион, пионерлагерь.

80-летие со дня рождения В. И. Ленина коллектив совхоза решил отметить досрочным окончанием весеннего сезона.

